



英国知名摇滚歌手加里·格利特因涉嫌BBC萨维尔性侵犯案于10月28日被捕,成为此案中第一位被捕的名人,据悉,他的唱片销量曾高达近2000万张。

随着英国警方调查范围的扩大,3名医生被爆曾协助萨维尔进行或参与性侵犯。

本报综合消息

首名被捕者 曾因性侵遭监禁

英国警方28日在格利特位于伦敦的家中将其逮捕,并于当天晚些时候宣布,已经允许格利特交保释金后回家等待出庭。

警方还表示,他们目前正在调查约400条有关已故英国广播公司(BBC)主持人萨维尔性侵犯的线索。

格利特的真名为保罗·加德,是上世纪70年代的当红摇滚明星,1975年,他的唱片销量已高达1800万张。年近七十的格利特曾于2006年因性侵犯未成年女性在越南被判刑监禁多年。

一位名叫卡林·沃德的女性就她当年曾经受到性侵犯的事宜联络了警方,她在接受BBC采访时指称说,曾目击格利特在BBC的明星更衣室中与未成年女孩进行不当行为。

英国警方19日正式启动了对萨维尔从业40多年中性侵犯超过300名未成年男女案件的调查,代号“杉树行动”。

根据多名受害人的叙述,萨维尔性侵犯丑闻中还有3名医生涉嫌协助或参与,其中一名在利兹综合医院工作,另外两名则在斯托克曼德维尔医院工作。目前,警方已获得这三名医生的姓名,并展开调查。

性侵丑闻 正在被逐渐揭开

格利特的落网还引发了英国政坛的激烈争议。警方相信,这将导致该丑闻如同一个玉米棒那样被一层层剥开,直至最终大起底。

英国反对党工党副领袖哈里特·哈尔曼再次高呼呼吁政府授权法官就萨维尔一案开展统一的全面的司法调查。

不过,政府司法大臣格雷凌则坚决反对立即展开单一的司法调查,认为这样反而会使真相不能尽早澄清。他的态度遭到了在野党和部分媒体的抨击,一些媒体指出保守党政府如此之举显然有着自己的政治考量。

摇滚明星 被捕

成为BBC丑闻案落网第一人 他的唱片卖出近2000万张



格利特(中)2006年因性侵犯少女在越南被判刑监禁



BBC已故主持萨维尔



萨维尔在苏格兰的小屋墙上,被民众写上了“禽兽”等字样

观察家 下一条大鱼 会是谁?

在许多人看来,原英国摇滚明星格利特绝对是一条落网的大鱼,因为他受欢迎的程度并不亚于萨维尔,至1975年他的唱片便已发行了近2000万张,其影响力可见一斑。

现在的问题是会成为下一条大鱼?其实,这已经不再重要,因为这不仅仅是英国广播公司的“独家文化”,更可能遍布许多不同的行业、不同的产业。对此,英国娱乐界早就心知肚明。

最重要的是如何亡羊补牢。因为按照官方的说法,在这些嫌疑人涉嫌性侵犯的过程中,那些诸如儿童医院、学校、精神病院、儿童保护机构,甚至是警察和检察院等等机构都有官员或工作人员存在着渎职,甚至是包庇的嫌疑。

比如,BBC在多年中就没有丝毫的察觉吗?既然如此,这便是社会责任的缺失,它需要引以为鉴,敲响警钟。

BBC还有“女魔” 不堪女同事性骚扰 BBC男记者自杀

一波未平,一波又起。英国广播公司又传出性丑闻,不过这次的受害人是一名50岁的男记者。他因无法忍受一名女性员工对其多次性骚扰,于22日自杀身亡。

BBC记者乔斯林在5年前被一名女同事“盯上”,多次对他性骚扰。在乔斯林拒绝她的性要求之后,这名女性向他发了许多辱骂性内容的短信,通过这种方式诅咒和贬低他。

据死者的父亲透露,在乔斯林向公司投诉这件事之后,公司管理层有“许多机会”来干预这件事,但是他们“没有采取任何行动来帮助乔斯林”。乔斯林在求助无门的情况下,曾撞巴士自杀未遂后,被送往精神病院。上周一,他被发现用塑料袋包着头部,窒息死亡。

由此起性骚扰事件看来,BBC对此知情却不加制止,导致员工走向绝路。

“罗老”号火箭 下月9日再发射

韩国29日把“罗老”号运载火箭再次尝试发射的时间“窗口”定为11月9日至24日。

“罗老”号发射管理委员会确定11月9日为可能性最大的发射日期。该委员会说,实际发射可能是窗口期中的某一天。

该委员会在一份新闻稿中说:“依据对受损部件初步调查以及考虑彻底调查必须程序所用时间,委员会认定‘罗老’号可能11月9日以后发射。”

“罗老”号原定本月26日发射,因为俄罗斯制造的第一级火箭与发射台连接处橡胶密封垫损坏而取消。

韩国和俄罗斯调查小组同意把受损橡胶垫送回俄罗斯首都莫斯科,接受进一步故障分析。 据新华社

“龙”飞船 返回地球

美国太空探索技术公司发射的“龙”号无人驾驶货运飞船完成赴国际空间站的任务,28日返回地球,落入太平洋。

“龙”返航时带回将近900公斤载荷,包括老旧实验设备以及宇航员留存的血液和尿液样本。

太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克28日告诉媒体记者:“这次历史性任务标志着美国有能力向空间站发送货运飞船并返航。”

美国航天飞机机群退役后,美国政府正加大支持国内企业研发新型太空运载工具,以确保美方在太空领域的地位。今年5月,“龙”飞船试验与空间站对接,9天内近乎无误地完成各项任务,最后返航。

据新华社

日经济大臣 曝资金丑闻

日本政坛再曝政治丑闻。据报道,日本国家战略担当大臣兼经济财政大臣原诚司,近日被媒体揭露出冒用秘书公寓作为个人事务所,并因此将1200多万日元经费作为事务所租金等经费向总务省提出虚假财务报告。

有分析认为,这一丑闻无疑将给前原的政治生命带来新的打击。

日本《产经新闻》报道说,前原在东京的个人事务所“前原诚司东京后援会”的办公室,在2004年至2010年期间,其地址实际上是秘书的家。记者调查发现,这位秘书家的门口,并没有事务所的牌子。居住者也承认,这么多年来,这里并不是作为事务所使用,也没有雇用办公人员,甚至没有办公设备。

然而,前原在自己的政治资金报告中,将这一住所作为事务所办公室向总务省申报,7年间,租金、人员工资以及水电费和办公用品等总计1232万日元,全部从自己的政治资金中支出。 据《新闻晚报》

BMW M3 强势回归,宝马包揽三项桂冠

Spengler 勇夺 DTM 德国房车大师赛 2012 赛季车手总冠军,BMW Schnitzer 车队荣膺年度冠军车队,宝马一举摘得最佳汽车制造商称号

德国霍根海姆赛道,2012年10月21日。美梦成真:在德国房车大师赛2012赛季收官之战-第10分站赛决赛中,加拿大车手 Bruno Spengler 驾驶 BMW Bank M3 DTM 赛车,夺得本赛季的第四次胜利,荣膺2012年度车手总冠军。与此同时,宝马还一举摘得最佳汽车制造商称号,BMW Schnitzer 车队最终将年度冠军车队收入囊中,为充满戏剧性的本赛季画上了一个圆满句号。这也标志着在阔别20年后,BMW M3 强势回归德国房车

大师赛,更是对 BMW M 成立 40 周年的完美献礼。

德国房车大师赛堪称全球最具人气的顶级房车赛事,被誉为 F1 一级方程式赛车手的摇篮,在此项赛事中摘得三项桂冠,再次证明了 BMW M3 所向披靡的强大实力。如今6名 BMW 车手每场比赛的平均总积分高达 57.7 分,这足以诠释 BMW M3 成为赛车场内焦点的原因。

宝马征战 DTM 赛事历史

-2012年,宝马将迎来三个重要的周年庆:

40年前,BMW M 成立,之后在赛道上书写了无数成功故事;

25年前,BMW M3 开启了其

在汽车运动史上独一无二的传奇;直至今日,M3 赛车版仍是汽车史上的典范;

今年是20年来宝马再次以厂商身份出现在 DTM 赛场,分站冠军数增加至 54 次

-1984年,Harald Grohs 驾驶 BMW 635 CSi (M6 前身)在比利时佐尔德(Zolder)赛道为宝马赢得首个 DTM 冠军头衔。

-1984年,Volker Strycek 没有赢得任何一个分站赛冠军,却凭借稳定表现加冕年度总冠军。

-1987年,在充满戏剧性的最后一站比赛中,25岁的 Eric van de Poele 驾驶一辆 BMW M3 以第 10

名的分站成绩问鼎年度总冠军。

-1989年,当 Roberto Ravaglia 夺冠时,如今担任车队经理职务的 Charly Lamm 就已效力于 BMW Schnitzer 车队。

-1989年-1992年,BMW Schnitzer 车队共计 17 次登上最高领奖台。

-1984年-1992年,宝马车手在 15 场 DTM 比赛中包揽亚军,共夺得 49 个分站冠军,创下 64 次最快单圈纪录,185 次登上领奖台。

-1992年10月11日,霍根海姆赛道,Roberto Ravaglia 以两场胜利暂时结束 BMW M3 在 DTM 赛场的征程。

-2012年,时隔20年,

